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Lösungen 

Deklination: 

Der Nominativ verlangt eine A___________________________ des jeweiligen  

Artikels, seines Stellvertreters und der bezugnehmenden Adjektive.  

Dieser Vorgang wird D____________________________ genannt. 

ff 

a) bestimmter Artikel + Adjektiv „nett“: 

maskulin: _____________________________Vater               

feminin: ______________________________ Mutter  

neutral: ______________________________ Kind                   

Plural: _______________________________ Familie 

ff  

b) unbestimmter Artikel + Adjektiv „nett“: 

maskulin: _____________________________Vater               

feminin: ______________________________ Mutter  

neutral: ______________________________ Kind                   

Plural: _______________________________ Familie 

 ffd  

c) kein Artikel + Adjektiv „nett“: 

maskulin: _____________________________Vater               

feminin: ______________________________ Mutter  

neutral: ______________________________ Kind                   

Plural: _______________________________ Familie 
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